



Комсомольская правда: "Глава СК Бастрыкин поручил возбудить дело по факту обстрелов в Макеевке"

Глава СК России Александр Бастрыкин распорядился собрать доказательства по этому делу

Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин распорядился возбудить уголовное дело по факту обстрелов города Макеевка и беженцев, выезжающих из Мариуполя. Об этом журналистам сообщили сегодня, 16 марта, в пресс-службе СК.

"Бастрыкин поручил следователям собрать и зафиксировать доказательства и установить всех причастных к этому лиц для последующего привлечения их к установленной законом ответственности. Следствие даст правовую оценку указанным фактам", - говорится в сообщении.

Напомним, 15 марта 2022 года в результате взрыва ракеты "Точка У" в центральной части города Макеевки пострадало примерно десять человек, в том числе, трое детей, также оказались поврежденными гражданские объекты. В тот же день украинские военные обстреливали беженцев, стремившихся выехать из Мариуполя в сторону России.

Напомним, Россия начала военную операцию на Украине утром в четверг, 24 февраля 2022 года. Президент Владимир Путин заявил, что ее цель - "защита граждан, которые в течение восьми лет терпят издевательства и геноцид со стороны киевского режима". При этом в российском Минобороны уточнили, что удары будут наноситься только по объектам военной инфраструктуры, для мирных жителей угроз нет.

Безрукова Анна

17 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1664973>